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Р е п у б л и к а С р б и ј а

ОПШТИНА СВИЛАЈНАЦ

ОПШТИНСКА УПРАВА 

Број: 100-31/2024-IV
Датум: 17.10.2024. године
С в и л а ј н а ц



На основу члана 70 став 1 тачка 2 Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе ("Службени гласник РС", број 21/16, 113/17, 113/17 - др. закон, 95/18, 114/21 и 92/23), Општинска управа општине Свилајнац оглашава
Ј А В Н И  К О Н К У Р С
       I  За пријем у радни однос на одређено време, због привремено повећаног обима посла, на пословима Возач, у Одсеку за административне и заједничке послове, у Одељењу за општу управу и заједничке послове Општинске управе општине Свилајнац, разврстано у четврту врсту радних места, 1 намештеник.
      II Радни однос се заснива на одређено време у Општинској управи општине Свилајнац.  
         Опис послова: Управља моторним возилом и превози путнике за потребе органа општине. Стара се о техничкој исправности возила којим управља. Води евиденције о употреби моторног возила и пређеној километражи. Води евиденције о потрошњи горива и мазива. Води евиденције о замени делова и гума и предаји дотрајалих замењених делова и гума. Отклања мање кварове на возилу. Обавља прање и чишћење моторног возила. Обавља и друге послове по налогу шефа Групе, руководиоца Одељења и начелника Општинске управе.
      Услови: Стечено средње образовање у најмање трогодишњем трајању, положен возачки испит "Б" категорије, најмање три године од положеног возачког испита .      

        III  Место рада: Општинска управа општине Свилајнац, у Свилајнцу, ул. Светог Саве 102.

        IV  Адреса на коју се подносе пријаве за јавни конкурс: Пријава са доказима о испуњавању услова подноси се у запечаћеној коверти на адресу: 

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ СВИЛАЈНАЦ, 35210 Свилајнац, Улица Светог  Саве  број 102, са назнаком "За јавни конкурс за пријем у радни однос на одређено време"". 

          V Лице које је задужено за давање обавештења: 
  
         Маја Јакшић, извршилац за послове управљања људским ресурсима и послове радних односа запослених, тел: 035/312-012, сваког радног дана од 7,30 до 15,30 часова.

           VI Рок за подношење пријава: 
            Рок за подношење пријава на јавни конкурс је 30 дана од дана објављивања јавног конкурса на сајту општине Свилајнац www.svilajnac.rs и огласној табли општине Свилајнац. Рок почиње да тече од 17.10.2024. године и истиче 15.11.2024. године.
  VII Услови за рад на радном месту: 
· да је држављанин Републике Србије;

· да је пунолетан;

· средње образовање у најмање трогодишњем трајању;
· најмање три године од положеног возачког испита;

· да није правноснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање 6 месеци;

· да раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа.


         VIII Садржина пријаве на јавни конкурс:

          Пријава на јавни конкурс садржи: име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, контакт телефон, e-mail адресу, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства са кратким описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на јавни конкурс. Пријава мора бити својеручно потписана.


         IX Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс: 
       -   извод из матичне књиге рођених издат на обрасцу сходно Закону о матичним књигама („Службени гласник РС“, број 20/09,145/14 и 47/18);

· уверење о држављанству, не старије од шест месеци у односу на дан објављивања јавног конкурса;
· оверена фотокопија дипломе или уверења којима се доказује стручна спрема;
· очитана возачка дозвола;
· уверење да није правноснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање 6 месеци;

· исправа (потврда или уверење) да раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа;
· фотокопија личне карте (очитана лична карта). 

   Сви докази се прилажу у оригиналу или фотокопији овереној код јавног бележника. 


Као доказ могу се приложити и фотокопије докумената које су оверене пре 01. марта 2017. године у основним судовима, односно општинској управи.

  НАПОМЕНА: Одредбом члана 9 и члана 103 Закона о општем управном поступку ("Службени гласник РС", број 18/2016) прописано је, између осталог, да орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, осим ако странка изричито изјави да ће податке прибавити сама. Наведене доказе кандидат може доставити уз пријаву и сам, а у циљу ефикаснијег и бржег спровођења изборног поступка.
Документ о чињеницама о којима се води службена евиденција је извод из матичне књиге рођених.

Потребно је да учесник овог јавног конкурса, уз напред наведене доказе, достави изјаву којом се опредељује за једну од могућности, да орган прибави податке о којима се води службена евиденција или да ће то кандидат учинити сам.

    Пример изјаве се налази на сајту www.svilajnac.rs. 
         Попуњену изјаву је неопходно доставити уз наведене доказе како би орган могао даље да поступа.
         XТрајање радног односа: 
         За наведено радно место, радни однос се заснива на одређено време.

         XI Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак:                 

          Кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном месту, доставиће се писмено обавештење о месту, дану и времену отпочињања изборног поступка. Кандидати се обавештавају и путем интернет адресе, ако је дата, као и телефонским путем.
НАПОМЕНА:

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве кандидата биће одбачене закључком против кога се може изјавити жалба Жалбеној комисији у року од осам дана од дана пријема закључка. Жалба кандидата не задржава извршење закључка.
   Овај оглас објављује се на сајту www.svilajnac.rs, огласним новинама Националне службе за запошљавање "Послови" и огласној табли општине Свилајнац. 

 Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком граматичком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.
Обрађивач, 
Маја Јакшић 

ЗАМЕНИК НАЧЕЛНИКА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

         
                                                              Наташа Гроздановић, дипл.правник
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